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https://www.100test.com/kao_ti2020/108/2021_2022__E6_AF_8F_

E6_97_A5_E4_B8_80_E7_c70_108961.htm 当被催眠者被告知自

己是聋子后，再问他们能否听见催眠者说话时，他们回答“

听不到”。一些学者试图解释这一现象，认为被催眠者的“

自我”被分裂为各个零散的部分，聋了的那一部分和回答的

那一部分是相互分裂的。 以下哪项质疑最能削弱以上解释？

A．为什么回答的那一部分不答“能听到”呢？ B．为什么观

察到的事实都必须有个特定的解释呢？ C．为什么被催眠者

表现出已接受催眠者的暗示，觉得自己是聋子呢？ D．为什

么所有被催眠者在上述情况下都做出同样的反应呢？ E．为

什么所有被催眠者的自我的分裂部分都是一样的呢？ A. B. C.

D. E. 2. 去年电话机的销售额大幅度上升。为了利用这一形势

，某电话公司准备扩大本公司型号的电话机生产量，同时继

续从事已经家喻户晓的广告宣传工作。 以下哪项如果为真，

则最有可能使得该公司采用以上计划时不能增加销售额？ A

．虽然去年生产的产品全部售出，但该公司的市场占有率是

下降的。 B．该公司准备发运给零售商的电话机的库存数去

年有轻微下降。 C．广告使得该公司生产的电话机的品牌广

为人知，但很少有人知道这个牌子的电话机是该公司生产的

。 D．该公司的电话机是去年销售额增加的三种品牌之一。

E．尽管零售价格有所上升，该公司的销售额去年是下降的。

A. B. C. D. E. 3. 有人向某市政府提议应该在所有新建的房屋内

安装一种起火时会自动激发的洒水器。但是一位房地产开发

商认为，既然90％的房屋着火都是被家庭成员扑灭的，所以



安装室内自动洒水器对灭火意义不大。 以下哪项如果为真，

则最能削弱房地产开发商的观点？ A．大多数人都没有经过

灭火技能的正规训练。 B．既然新建房屋在城市现有房屋中

只占很小比例，因此这项提议的适用范围是很小的。 C．在

住宅内安装烟雾探测器比安装洒水器要便宜得多。 D．该市

消防队奔赴火场的时间要比全国平均时间短。 E．住宅着火

导致的大部分财产损失是因为起火时家人都不在场。 A. B. C.
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